



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

erőszakkal és fenyegetéssel kényszerítette fizikai munkára az idős beteg férfit

a Berettyóújfalui Járási Ügyészség vádat emelt az ellen a többszörösen büntetett előéletű férfi ellen, aki a nála lakó idős korú és betegsége miatt nehéz fizikai munkára képtelen férfit akarata ellenére rendszeres veréssel és fenyegetéssel munkavégzésre kényszerítette

2009 nyarán Sz. Attila vádlott megállapodott a sértettel abban, hogy a nyugdíja fejében beköltözhét a lakóházában kialakított helyiségbe és szállást, ételmezt, gyógyszert kap, azaz a napi megélhetését a vádlott biztosítja. Egészségi állapotára tekintettel abban is megegyeztek, hogy az idős férfi a havi nyugdíja átadása mellett semmiféle fizikai munkát nem fog végezni.

Egy ideig az egyezségben vállalt kötelezettségeiknek mindketten eleget tettek, azonban a viszonyuk 2012 júniusa körül, amikor a sértett havi jövedelme jelentősen lecsökkent, megromlott. Ez az időpont egybe esik azzal, Ekkortól az idős férfi betegségeinek ismeretében a vádlott őt akarata ellenére olyan ház körüli, illetőleg mezőgazdasági fizikai munkák elvégzésére kényszerítette, amelyeket csak jelentős erőfeszítések árán tudott ellátni. Amikor a sértett ellenkezett, illetve nem megfelelően végezte el a rábízott munkákat, akkor napi rendszerességgel fenyegette és sokszor durván bántalmazta. Ugyanilyen módon akadályozta meg azt is, hogy a sértett elköltözzön. Az idős férfi mindezt megalázva tűrte, a vádlottal nem mert szembeszállni.

Sz. Attila a fentiek mellett házassága megromlását követően 2012-2013-ban folyamatosan, annak érdekében, hogy a felesége tőle ne váljon el, félelemkeltés céljából az asszonyt megöléssel és a lakóházuk felgyújtásával fenyegette, illetve őt tettleg is bántalmazta. Felesége a vádlott agresszív magatartása, bántalmazásai és fenyegetései hatására, akarata ellenére nem mert konkrét lépéseket tenni a házasságuk felbontása érdekében.

A Berettyóújfalui Járási Ügyészség vádat emelt a Berettyóújfalui Járásbíróságon folytatólagosan, aljas indokból, a sértett sanyargatásával elkövetett személyi szabadság megsértésének büntette, folytatólagosan elkövetett kényszerítés büntette, könnyű testi sértés vétsége és házastárs sérelmére elkövetett zaklatás büntette miatt és halmazati büntetésül végrehajtandó börtönbüntetés kiszabását, továbbá a férfivel szemben korábban kiszabott 10 hónap felfüggesztett szabadságvesztés büntetés utólagos végrehajtását, valamint a többszörösen büntetett előéletű vádlott előzetes letartóztatásának fenntartását indítványozta.

Debrecen, 2014. április 11.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész